

原始股上市能涨多少

原始股上市

以前的经验，原始股上市后上涨到顶，一般总是过了几个参数：

1，股价过100元

2，PE>100倍

3，市值过100亿

三个参数都没达到，不用担心，它还要涨停。如果有一个达到了，就要开始小心了。

出现非“一”字涨停，那么你要警惕，但不要马上卖出，这时盯盘看换手率。如果换手率超过20%，那么现在还是走吧，最终换手率可能超过50%，但那时利润回吐太多了。

原始股再次上涨

有的原始股涨幅不大，然后它会短期盘整后再次上涨，超过第一次的顶。这样的前提是：

1，原始股涨幅不大，没有实现大多数差不多市值新股的涨幅。

2，前面涨停板打开较多，不是一直都是一字板。

3，打开后，换手率不高，没有达到40%以上。

具体上涨多少，与股票有关

1，市值大小，小盘股涨幅大，大盘股涨幅小。

2，与所属板块有关，热点板块的原始股涨幅大。所以，要看所在板块的平均PE，一般原始股能达到板块PE的2、3倍以上，有的能到5、6倍。

3，与股市的氛围有关，牛市行情原始股涨幅大。

为什么很多公司刚上市股价就暴跌

谢谢您的邀请。

没有无缘无故的上涨，也没有无缘无故的暴跌。影响一个公司股价的因素总体来看，无非两个方面：内因和外因。一个刚刚上市的公司，股价为什么会暴跌呢，下面我通过举例子来谈谈几点我的看法，不当之处还请指正。1.生产经营经济学告诉我们价值决定价格，一家公司股票价格最根本的是由其内在的价值决定的，这就是平常我们所说的这个公司值这个价格。如果一家上市公司基本生产和经营状况良好，销售状况良好，资金现金流正常，业绩稳定增长，没有负债或者负债率很低，那么这样的公司一般不会短期出现暴跌的现象。比如像贵州茅台这家公司就属于这种情况。

但是如果一家上市公司，生产与销售脱钩，质量和数量脱钩，销售渠道不畅通，负债率很高，哪怕他短期营造各种利好消息，吸引了很多人眼球，最终也会暴露其本质。山东曾经有一家知名的酿酒企业，花了几个亿买了中央电视台天气预报的几十秒广告，名气出去了，但是生产能力跟不上，最后这家酿酒企业在山东也消失了。

大家都知道拼多多这家公司在2018年7月26号在纳斯达克挂牌上市，当时定价是19美元，也被称为近两年最大的黑马。可是拼多多刚上市就出现暴跌，让人大跌眼镜。拼多多是最近几年发展的新生力量，发展的势头比较猛，有点儿想和阿里巴巴，腾讯这样的公司叫板儿的意思。但是由于发的速度太快，过分追求销售量和业绩的增长，忽视了产品的价格和服务，目光不是放在消费者身上，而是放在和其他企业竞争的身上。所以拼多多上市，基础和盈利能力都不够扎实。另外再加上拼多多上面很多商品质量都不合格，消费者多次举报。我曾经在上面买过一些东西，质量确实很不好，而且拼多多还搞一系列的刺激消费者的活动，比如说砍价，各种免单等等。虽然说短期吸引了很多人的眼球，但是，消费者都不是傻子，好不好最终还是看质量。

2.业绩造假

除了公司正常的生产经营之外，还有一些非正常的内部因素，比如造假。有些上市公司，上市的主要目的不是为了搞好生产经营活动，说白了就是为了上市圈钱。那么为了能够上市，这样的公司往往进行各种包装造假。比如伪造销售情况，伪造盈利情况，隐匿各种不良资产等等。他们把公司打扮的漂漂亮亮的，给人一种高大上的感觉，但实际情况是这样的公司就是一家皮包公司，或者是经营状况非常糟糕，想通过上市捞一把就跑。那么这样的公司绝大部分是很难上市的，因为监管部门监管的力度越来越大，越来越严格，但难免有漏网之鱼。所以这样的上市公司，一旦能够成功上市，这些人就会疯狂套现，股价不暴跌才怪。

3.定价过高有些上市公司的股价开盘就暴跌，还有一个重要的因素就是定价过高。一家公司在上市之前。除了自身的包装之外，各路券商往往也帮忙煽风点火，为了上市卖个好价钱，各种路演，各类走穴，最终把上市公司的开盘定价定的很高。这样就会导致公司股票一开盘就出现暴跌的现象。因为大家心里都明白，包括公司老板自己也都知道公司不值这个价。曾经的中石油上市的时候价格是48元。记得那时候我刚刚进入资本市场，开了户，刚赶上牛市的末尾，还没来得及赚钱，就被中石油这家庞大的上市公司带沟里去了，目前这家公司的股价是六块多元，2017年上市，如今还剩六元，也就是说从那个时候到现在买这家公司股票的散户朋友们仍然套的牢牢的。

4.做空机构

广大的散户是靠股价上涨赚钱，但也有人靠股价下跌吃饭。为了维持市场运行的平衡，在一些成熟的资本市场，推出了做空机制。一定义上讲，这种机制有利于减缓市场的大幅波动，促进市场的平衡运行。但任何一个新事物的推出，都有人钻空子，并利用这种机制把它发挥到淋漓尽致的程度。美国著名的做空机构，包括浑水，香橼等主要就是靠做空市场来获得暴利。有时候为了达到做空的目的，甚至不择手段。在美国上市的很多中国上市公司，也往往难逃被做空的魔爪。资本市场鲜有锦上添花，多是火上浇油。

5.不可抗力

有时候股价暴跌也是很无奈的事情，比如，一家公司刚刚上市，但生不逢时。刚刚赶上一场大熊市的来临，1939年美国爆发经济危机，股票市场暴跌。有一些上市公司恰恰就是赶在这个时候选择上市，他们没有看到虚假繁荣背后的可怕。所以这些刚刚上市的公司开盘暴跌，股价跌去甚远。A股市场也出现过这种情况，好多新上市的股票，刚好赶上熊市，无奈股票价格一路掉下去。

公司通过股票市场上市一个主要的目的就是为筹集资金。大部分的企业筹集资金是为了扩大生产，进一步壮大和发展企业的需要。也有很多优质的企业，人家一直也不谋求上市，比如像华为公司，像老干妈等等。当然，公司上市发行股票筹集资金是正当的也是合法的一种途径，这本无可厚非。但如果不是进一步促进企业的发展壮大，而是为了一己之利，想方设法从股票市场弄到钱，然后快速套现，那这就是一种欺诈行为。针对这种行为，国家应该加大打击的力度，严惩这样的不法企业。

愿我们的资本市场不断发展壮大，为国家经济假设做出巨大贡献，也能让广大人民群众有更多获得感。